

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ – ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ – ΡΥΘΜΙΣΗ 120 ΔΟΣΕΩΝ».

Εκδήλωση για το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο πραγματοποίησε ο Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τον Συμβολαιογραφικό Σύλλογο Εφετείου Θεσσαλονίκης με θέμα «Νέο Ασφαλιστικό Νομοσχέδιο – Ασφαλιστικές Εισφορές Δικηγόρων & Συμβολαιογράφων – Ρύθμιση Δόσεων».

Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. Ευστάθιος Κουτσοχήνας και η Πρόεδρος του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. Αικατερίνη Καρακάση, οι οποίοι ευχαρίστησαν τον κεντρικό εισηγητή της εκδήλωσης κ. Ανδρέα Κουτσόλαμπρο, Μέλος του Δ.Σ. του Δ.Σ.Α. και Νομικό Σύμβουλο Ε.Φ.Κ.Α., για την παρουσία του και πολύτιμη συμβολή του στην εκδήλωση. Ο κ. Κουτσοχήνας χαρακτήρισε κομβικής σημασίας το γεγονός ότι ο νέος νόμος στηρίχτηκε σε αναλογιστική μελέτη που εκπόνησε η Εθνική Αναλογιστική Αρχή με στοιχεία των υπηρεσιών της Ε.Ε. και μάλιστα σε βάθος πενήντακονταετίας, ενώ έκανε μία σύντομη αναφορά στις αλλαγές που φέρνει ο νέος νόμος.

Στη συνέχεια, τον λόγο πήρε ο κεντρικός εισηγητής της εκδήλωσης κ. Ανδρέας Κουτσόλαμπρος, ο οποίος ευχαρίστησε τους διοργανωτές για την πρόσκληση και ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους ότι έχει ήδη εκδοθεί με επιμέλειά του από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών ασφαλιστικός οδηγός, για τις διατάξεις του νέου νόμου 4670/2020. Ξεκίνησε, σχολιάζοντας μία νέα διάταξη, που παρέχει τη δυνατότητα σε όλους τους επιστημονικούς συλλόγους να διαθέτουν προσωπικό στον ΕΦΚΑ, κάτι που θα μπορούσε να μεριμνήσει η Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδας, ώστε να υπάρχει συντεταγμένη ενημέρωση των συναδέλφων.

Αμέσως μετά, αναφέρθηκε στις έξι ασφαλιστικές κατηγορίες και στην προσοχή που πρέπει να δείξουν οι συνάδελφοι στην επιλογή τους, συνυπολογίζοντας τα εισοδήματά τους και τη φορολογία τους. Οι νέοι δικηγόροι μέχρι πέντε χρόνια, υπάγονται στην ειδική κατώτατη ασφαλιστική κατηγορία την οποία θα πρέπει να επιλέξουν. Οι ασκούμενοι δικηγόροι, όπως ίσχυε, έχουν υποχρεωτική ασφάλιση στον κλάδο υγείας και προαιρετική ασφάλιση στο Τ.Ν., αλλά θα πρέπει να επιλέγουν την υποκατώτατη ασφαλιστική κατηγορία για να αποφευχθεί ο κίνδυνος να υπαχθούν στην αμέσως επόμενη. Ο κ. Κουτσόλαμπρος, τόνισε, ότι στον νέο νόμο το ποσό της υγειονομικής περίθαλψης είναι πάγιο, κάτι που στην πράξη σημαίνει ότι οι συνάδελφοι που επιλέγουν μεγαλύτερη ασφαλιστική κατηγορία, επιδοτούν τη σύνταξή τους.

Τέλος, ακολούθησε συζήτηση με βάση τα ερωτήματα που έγιναν και τις απορίες που διατυπώθηκαν από τους συναδέλφους δικηγόρους και συμβολαιογράφους.

Στην εκδήλωση, που συντόνισε ο Ταμίας του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. Αναστάσιος Ντούγκας, παρευρέθηκαν η Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου

Λάρισας κ. Νικολέττα Μπασδέκη, τα μέλη του Δ.Σ. του Δ.Σ.Θ. κ.κ. Στέλιος Μαυρίδης, Α' Αντιπρόεδρος, Πέτρος Σαμαράς, Γεν.Γραμματέας, Μαρούσα Πρωτοπαπαδάκη, Μιχάλης Μήττας, μέλη του ΔΣ του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου και πλήθος συναδέλφων.